



TVOŘÍME V PROSTORU

INSPIRACE

ŠKOL A VZDĚLÁVACÍCH INSTITUCÍ

2017



Podle nových trendů výuky se mění i požadavky na nábytek do škol a vzdělávacích institucí. Přestavitelnost, interaktivní tabule i relaxační zóna jsou dnes již standardem. Kmenové učebny jsou standardně vybavovány žákovskými lavicemi a židlemi, pevnými či výškově stavitelnými.



Kmenové učebny



Součástí učebny bývají úložné prostory, tabule a nástěnky. Učebny mohou být doplněny o boxy pro osobní potřeby žáků či odpočinkovým koutem.



Kmenové
učebny





Posluchárny & auly

Posluchárny, přednáškové místnosti, auly či jiné velkokapacitní místnosti. Často jeden z největších prostorů v budově, kde se v jednu dobu setkává nejvíce lidí. Tomu musí odpovídat i interiérové prvky.





Tyto velkokapacitní místnosti lze vybavit samostatnými židlemi či sklopnými sedacími systémy. Židle bývají stohovatelné pro snadnou manipulaci, přemístění i uskladnění. Mohou být opatřeny

systémem pro spojení do řad nebo sklopným stolem. Stoly se do těchto prostor vyrábí se sklopnou nebo pevnou podnoží.





Tabule a nástěnky jsou nedílnou součástí každé učebny. Současné moderní tabule plní několik funkcí. Díky svému keramickému povrchu jsou snadno popisovatelné i smývatelné. Jsou magnetické, usazené v hliníkových rámech.



Lze je připevnit na zeď, stojan či pylonový systém. Tabule lze vybavit interaktivitou a celou místnost kvalitně ozvučit.



Tabule & nástěnky





Sezení & relaxace

Sedací nábytek zahrnuje všechny typy sezení vyskytující se ve školním zařízení.

Židle do kmenových i odborných učeben, kancelář a jednacích místností, židle do jídelen, kaváren i poslucháren. V nabídce jsou i sedací soupravy,



křesla a odpočinkové pytle a vaky pro oddechové místnosti, družiny a studovny, které se v posledních letech staly nedílnou součástí vzdělávacích zařízení.





Učebny výtvarné výchovy

Kreativní prostor, kde vzniká nepřeberné množství uměleckých výtvorů. Ty následně zdobí interiér každé školy. Kresby, malby, sošky, výrobky z keramiky, dřa, která zrcadlí vidění světa svých autorů...





Technické dílny

Dílny jsme dlouho považovali za zbytečné v dnešní elektronické době. Některé dovednosti však na internetu nezískáme. Zde to může vonět dřevem, kovem i olejem. Mnoho dětí tu objeví věci, které ještě neviděly.





Šatny & převlékárny

Tyto prostory jsou často vybaveny kovovými šatními skříňemi moderního designu v mnoha typových modulech i barevných provedeních. Prostor klade zvýšené nároky na bezpečnostní a hygienické standardy s ohledem na koncentraci žáků a ochranu osobních věcí.







PC učebny

PC učebny jsou neodmyslitelnou součástí každé školy. Když se naučíte číst, psát a ovládat PC, pak už můžete vše. Jak rychle svět běží, poznáte právě na výpočetní technice.





PC učebny

Moderní PC učebny jsou vybaveny nábytkem s kabelovými svody, PC nosiči a počítačovými židlemi. Součástí bývá interaktivní tabule, ozvučení učebny a jiné systémy zvyšující kvalitu výuky.







Knihovny & studovny

Dnes už jsou knihovny více navrhovány jako studovny a odpočinková místa s nutností připojení k internetu. Interiér je často doplněn o klidová sezení. Jedno z posledních tichých míst na škole. Důležitou součástí těchto prostor je i vhodně zvolený sedací a odpočinkový nábytek s doplňky.





Odborné laboratoře

Prostor nabitý odborností, měřicí a zobrazovací technikou, demonstračními pomůckami a často i výbušnou atmosférou. To vše v dokonalém souladu se všemi bezpečnostními normami.

Laboratoře do specializovaných pracovišť





i školních prostor bývají dodávány výhradně atypově dle požadavků na daný provoz. Součástí dodávky nábytkového vybavení jsou

speciální laboratorní komponenty např. plynové či elektro připojení, armatury, digestoře, laboratorní skříně splňující protipožární normy.





Jazykové učebny

Při studiu jazyků se má mluvit, mluvit a mluvit. To je možné u celé třídy naráz pomocí sluchátkové jazykové laboratoře. Rozdělí studenty do skupin a umožní zadat individuální výuku. Jazykové učebny jsou projektovány individuálně





dle potřeb uživatele. Bývají vybaveny jazykovými laboratořemi určenými pro moderní přístupy při výuce jazyků. Systémy umožňují přehledné ovládní, jednoduché propojování studentů, odposlech i hlasité přehrávání projevů studentů.





Speciální místo se speciálními prvky a materiály. Digestoře s odsáváním, skříně na chemikálie, zkumavky, kahany. Veškerý nábytek je vystaven velkému zatížení, a proto dodáván striktně podle všech bezpečnostních norem.



Odborné chemické laboratoře vybavujeme atypově dle potřeb uživatele. Pracovní desky stolů jsou vyhotoveny z odolných materiálů odolávajícím látkám v těchto místnostech používaných. Součástí



dotávky mohou být přívody vody, plynu i elektřiny. Média mohou být vedena středovými panely mezi všechny pracovní místa nebo shromážděna do jednoho pokusného ostrůvku.

Dodávkou bývají i digestoře určené pro bezpečné pokusy.

Učebny chemie





Odborné fyzikální učebny jsou dokonalé místo na hraní. Pracovní stoly doplněné o různá média, laboratorní stavebnice a měřící snímače. Této výzvě se musí přizpůsobit i nábytek.





Učebny fyziky jsou vyráběny převážně atypicky přesně dle požadavků na práci plánovou v těchto prostorech. Pracovní místa lze dovybavit elektro doplňky, přívodem nízkého i vysokého napětí a různými médii potřebnými pro fyzikální pokusy.

Učebny fyziky





Prostor pro přípravu výuky si zaslouží pečlivé řešení. Často je ho však k dispozici velmi málo. Místo, kde musí být vše: sešity, pomůcky, osobní věci, počítač. Kabinety, sborovny či kanceláře jsou vybavovány kancelářským nábytkem splňujícím veškeré požadavky na moderní pracovní místa.



Kabinety & sborovny

Nábytkové řady jsou rozděleny do několika úrovní, aby si každý uživatel mohl zvolit ideální variantu pro své potřeby. Pracovní místa jsou zpravidla řešena moderními stoly s elektrickými a datovými rozvody, mobilními kontejnery, úložnými prostory, paravány, nástěnkami a ergonomickou pracovní židlí.





Koleje & internáty

Studentské pokoje do internátů, kolejí či jiných ubytovacích zařízení bývají vybavovány jednoduchým, ale plně funkčním nábytkem určeným pro studium i odpočinek. Navrhovat tyto prostory může jen ten, kdo ví, co vše se v nich může dít.





inspace |
TVOŘÍME V PROSTORU

IN SPACE s.r.o.

www.in-space.cz

info@in-space.cz